

## О Сахиповой Н.

Постановление Правительства Республики Казахстан от 20 февраля 2002 года N 230 Правительство Республики Казахстан постановляет:

В соответствии с пунктом 2 статьи 26 Закона Республики Казахстан Z990453\_ "О государственной службе" и в связи с принятием решения об отклонении отставки назначить Сахипову Нургайшу Председателем Комитета по правам интеллектуальной собственности Министерства юстиции Республики Казахстан.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Склярова И.В., Умбетова А.М.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан